



PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO DE LA CALIDAD EDUCATIVA 2017

COMITÉ DE LA CONTRALORÍA SOCIAL 2018 UPP

DIRECTORIO DE LA INSTANCIA EJECUTORA

ENLACE INSTITUCIONAL DE LA CONRALORÍA SOCIAL

Nombre: Pedro Vargas García

Puesto: Director de Planeación, Programación y Evaluación.

Teléfono: 01 (222) 774 66 67 / 78

Correo electrónico: pedro.vargas@uppuebla.edu.mx

INTEGRANTES DEL COMITÉ DE LA CONTRALORÍA SOCIAL 2018

UPP Representante/beneficiaria Nombre: Mtra. Araceli Ortíz Carranco Puesto: Profesora de Tiempo Completo

Teléfono: 01 (222) 774 66 653

Correo electrónico: araceli.ortiz@uppuebla.edu.mx

Integrante/beneficiario

Nombre: Rafael Rojas Rodríguez Puesto: Profesor de Tiempo Completo

Teléfono: 01 (222) 774 66 656

Correo electrónico: rafael.rojas@uppuebla.edu.mx

Integrante/beneficiaria

Nombre: Alma Rosa Zapata Rojas

Puesto: Estudiante

Correo electrónico: alma.zapata@uppuebla.edu.mx

Integrante/beneficiario

Nombre: Néstor Gracia Munive

Puesto: Estudiante

Correo electrónico: nestor.gracia@uppuebla.edu.mx



UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PUEBLA

"Generamos Ciencia y Tecnología"

Tercer Carril del Ejido Serrano S/N, San Mateo Cuanalá, Mpio. Juan C. Bonilla, Puebla, México C.P. 72640 Tels: (222) 774 66 40 al 46